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Na českobudějovickém Výstavišti se ladí poslední detaily. Během příprav Olympijského
festivalu navezlo techniku až 40 kamionů. Celkem se podařilo vyrobit 5000 m3 sněhu, více
než polovina už leží na sjezdovce se zónami Samsung snowboarding a Wienerberger
snowboardcross. Na okruhu ČEZ běžecké lyžování, který má v mnoha místech i přes metr
sněhu, už vystřídá sněžná děla rolba, která uhladí sníh a projede stopy. Hochtief biatlon
nabídne osm stavů pro laserové zbraně, které si návštěvníci budou moci vyzkoušet s lyžemi
i bez.

„Olympijský festival bude opravdu velkou událostí a navazuje na další významné sportovní akce,
které jsme v jižních Čechách v posledních letech úspěšně pořádali. Očekáváme vysokou návštěvnost
a výjimečnou atmosféru. Od začátku jsme chtěli, aby byl festival maximálně dostupný především
Jihočechům, kteří sem mohou přijít po práci fandit, trávit volný čas s rodinou a užít si olympijskou
atmosféru. Připraveny jsou pro ně rozsáhlé ledové plochy i možnost vyzkoušet si řadu zimních
sportů,“ říká hejtman Jihočeského kraje Martin Kuba.

„Mimořádným zážitkem bude také slavnostní zahájení s kapelou Chinaski a multimediální show
Vittoria, která symbolicky propojí jižní Čechy s italskou olympijskou metropolí Cortina d’Ampezzo.
Rád bych zároveň poděkoval všem složkám integrovaného záchranného systému, které se podílejí na
zajištění bezpečnosti návštěvníků. Díky jejich práci si můžeme festival užít v klidu a s pocitem
bezpečí. Věřím, že společně vytvoříme výjimečnou atmosféru a že se tady budeme potkávat nejen s
fanoušky, ale třeba i se sportovci, kteří se budou z olympiády vracet s medailemi.“

Na zahájení je vyprodáno

Olympijský festival odstartuje už 5. února. Brány areálu na Výstavišti se otevřou v 16:00 a už do
16:40 můžou fanoušci fandit českým hokejistkám, které vyzvou silný tým USA – a to společně s
ikonou českého hokeje Jakubem Voráčkem. Po skončení utkání přijde na řadu slavnostní zahájení s
multimediální show Vittoria. Od 20:00 pak odstartuje ČEZ Energy fest, kde se o první velký hudební
moment postará kapela Chinaski. Po celý večer bude otevřený Olympijský dům, kde se fanoušci
mohou ohřát, a také 3000 čtverečních ledových cest Allwyn bruslení s půjčovnou. Ostatní sportoviště
se otevřou o den později, 6. února v 9:00.

"Očekáváme vysokou návštěvnost a výjimečnou atmosféru."

Primátorka Českých Budějovic Dagmar Škodová Parmová je nadšená z vyprodaného zahájení. „Je
skvělé, že se vstupenky na zahájení Olympijského festivalu vyprodaly během několika hodin.
Nakonec se nám povedlo uvolnil ještě 500 vstupenek, které budou k dispozici na webu akce v
následujících dnech,” říká.

Silnými momenty programu hned úvodního víkendu budou mimo jiné:

7. února – Cena Věry Čáslavské, připomínající odkaz jedné z největších osobností českého a
světového sportu. Převezme ji bronzová olympijská medailistka Barbora Strýcová



7. února – společné fandění legendě rychlobruslení Martině Sáblíkové
8. února – do Olympijského festivalu zavítají olympionici a curleři Zuzana a Tomáš Paulovi

24 sportů a program plný hvězd

Na ledových cestách Allwyn bruslení a drahách CSG curling se připravují do ledu loga a pomocí
speciálních pásek se dělají lajny. Vše se bude následně zakrývat posledními vrstvami ledu. Dokončují
se i dvě kluziště o rozměrech 40 × 20 metrů – jedno pro VISA lední hokej, druhé pro Allianz
krasobruslení. Prvním testovacím jezdcem bude Jakub Voráček, který zde už 4. 2. symbolicky
zabruslí ledové plochy.

Postupně vyrůstá také stage s fanzónou u Olympijského domu, kde 5. 2. proběhne slavnostní
zahájení. Poběží zde také všechny sportovní přenosy, budou se natáčet podcasty se sportovci a
fanoušci si budou moci odnést oficiální olympijskou kolekci ALPINE PRO.

Celkem si návštěvníci vyzkouší 24 sportů a pohybových aktivit. Připraven je také adrenalinové
Multisport boby a skeleton, CSG curling se čtyřmi drahami nebo FCC skoky na lyžích na speciálním
můstku. Chybět nebude ani Toyota pumptrack nebo biatlonové stavy na střelbu.

"Na olympijském festivalu si budou moci návštěvníci vyzkoušet 24 sportů."

Generální sekretář Českého Olympijského výboru Petr Graclík poděkoval sportovním svazům a
oddílům za nasazení při společných přípravách akce. „Na olympijském festivalu si budou moci
návštěvníci vyzkoušet 24 sportů. Vážíme si spolupráce, která pomáhá dostat různé sporty k
veřejnosti, a hlavně k dětem. Věřím, že na olympijských hrách vzniknou další vzory a hrdinové, kteří
přilákají další generace například k rychlobruslení či biatlonu.”

Pravidelnou součástí Olympijského festivalu jsou i hrací karty, s nimiž získáte nejen možnost bojovat
o diplom, medaili a dárek, ale zároveň je pro dospělé děti jednoduchým průvodcem po sportovištích.
Za 50 korun je k mání přímo u vchodu do areálu.

Olympijský festival a děti: 16 500 malých sportovců

Výraznou součástí Olympijského festivalu jsou děti a školy. Každý všední den dorazí do areálu
přibližně 1 500 dětí ze školek a škol Jihočeského kraje, které mají vstup zdarma. Za celou dobu
konání festivalu tak Olympijský festival přivítá celkem 16 500 dětí, pro které je připraven speciální
program zaměřený na pohyb, zábavu a olympijské hodnoty.

Festival je koncipován jako cashless, Placení v areálu je možné pouze bezhotovostně - běžnou
platební kartou nebo si zakoupit tzv. festivalovou kartu za 20 Kč, na kterou si návštěvníci nahrají
peníze.

Parkování je zajištěno přímo v areálu - vjezd z Husovy třídy. Parkovné činí 150 Kč na celý den. K
dispozici bude i parkovací dům Stromovka a parkoviště Dlouhá louka.

Více informací a kompletní program najdete na olympijskyfestival.cz.
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